Detailed Tables

1. Do you believe that children who suffer from autism should be covered by their provincial healthcare program to receive an Intensive Behavioural Treatment which has scientifically been proven to effectively treat
autism?

Proportions/Means: Columns Tested
(5% risk level) - A/B/C/ID/IEIF - G/H/l - JIK

Overlap formulae used. * small base

REGION AGE GENDER
Total BC | AB | SK/MN | ON | QC | ATL 18-34 | 35-54 | 55+ Male | Female
A B C D E F G H | J K
Base: All respondents
Unweighted Base 1001 132 97 68 380 247 77 266 405 314 459 542
Weighted Base 1001 132 97* 68* 379 247 T* 294 398 294 484 517
Yes 889 113 79 54 345 223 74 268 353 257 421 468
89% 85% 82% 80% 91% 90% 95% 91% 89% 87% 87% 90%
BC BC ABC
No 56 10 10 5 14 13 4 17 21 17 32 24
6% 8% 11% 7% 4% 5% 5% 6% 5% 6% 7% 5%
D
(DKINS) 56 9 7 9 20 11 0 8 24 20 30 25
6% 7% 7% 13% 5% 4% - 3% 6% 7% 6% 5%
F F DEF F G

1. Do you believe that children who suffer from autism should be covered by their provincial healthcare program to receive an Intensive Behavioural Treatment which has scientifically been proven to effectively treat
autism?

Proportions/Means: Columns Tested
(5% risk level) - A/B/C/D - EIFIG

Overlap formulae used.

EDUCATION INCOME
Total <HS HS [ Post Sec [ Univ Grad <$30K [ $30K-$59K [ $60K+
A B C D E F G
Base: All respondents
Unweighted Base 1001 123 229 319 319 220 291 304
Weighted Base 1001 121 231 317 320 215 292 310
Yes 889 108 218 293 261 199 261 275
89% 89% 94% 92% 82% 92% 89% 89%
D D
No 56 3 3 13 35 8 18 20
6% 2% 2% 4% 11% 4% 6% 6%
ABC
(DK/NS) 56 10 9 11 25 8 13 15
6% 8% 4% 3% 8% 4% 5% 5%
C C
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2. Now, as you may know, there was a recent decision by The Supreme Court which indicated that provinces are not legally responsible for covering the Intensive Behavioural Treatment for children with autism. This
means that while your province is not legally bound under the Canada Health Act to provide funding for this service they still can choose to do so out of their health budget. It is estimated that The Intensive
Behavioural Treatment, a scientifically proven effective treatment for children with autism, which costs a family approximately $60,000 a year would save taxpayers 1-2 million dollars over the lifetime of an autistic
child. Do you think that while not obligated to cover this healthcare cost your province should do so anyways?

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H/I - JIK
Overlap formulae used. * small base

REGION AGE GENDER
Total BC | AB | SK/MN | ON | QC | ATL 18-34 | 35-54 | 55+ Male | Female
A B C D E F G H | J K
Base: All respondents
Unweighted Base 1001 132 97 68 380 247 77 266 405 314 459 542
Weighted Base 1001 132 97* 68* 379 247 T* 294 398 294 484 517
Yes 838 108 76 57 323 206 69 256 345 227 398 440
84% 82% 78% 83% 85% 84% 89% 87% 87% 77% 82% 85%
| |
No 87 17 7 7 24 28 5 21 29 34 49 38
9% 13% 7% 10% 6% 11% 6% 7% 7% 12% 10% 7%
D D H
(DK/NS) 76 7 14 5 32 13 4 16 25 32 36 39
8% 5% 15% 7% 9% 5% 5% 5% 6% 11% 8% 8%
AE GH

2. Now, as you may know, there was a recent decision by The Supreme Court which indicated that provinces are not legally responsible for covering the Intensive Behavioural Treatment for children with autism. This
means that while your province is not legally bound under the Canada Health Act to provide funding for this service they still can choose to do so out of their health budget. It is estimated that The Intensive
Behavioural Treatment, a scientifically proven effective treatment for children with autism, which costs a family approximately $60,000 a year would save taxpayers 1-2 million dollars over the lifetime of an autistic
child. Do you think that while not obligated to cover this healthcare cost your province should do so anyways?

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D - E/FIG
Overlap formulae used.

EDUCATION INCOME
Total <HS HS [ Post Sec [ Univ Grad <$30K [ $30K-$59K [ $60K+
A B C D E F G
Base: All respondents
Unweighted Base 1001 123 229 319 319 220 291 304
Weighted Base 1001 121 231 317 320 215 292 310
Yes 838 103 196 276 257 187 251 271
84% 85% 85% 87% 80% 87% 86% 87%
D
No 87 10 18 24 33 18 19 26
9% 8% 8% 8% 10% 8% 7% 8%
(DKINS) 76 9 18 16 30 11 22 13
8% 7% 8% 5% 9% 5% 7% 4%
C
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